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Άρχισε η επίσκεψη του Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνα στο Καζακστάν
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Στη Δημοκρατία του Καζακστάν αφίχθη στις 18 Φεβρουαρίου 2013, με ευλογία του Αγιωτάτου
Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου, ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων, Πρόεδρος της Συνοδικής Βιβλικής
Θεολογικής Επιτροπής, Πρύτανης του Πανεκκλησιαστικού Τμήματος Μεταπτυχιακών και
Διδακτορικών Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος. Στην εκδρομή τον Σεβασμιώτατο συνοδεύουν
ο πρωθιερέας Βλαδίμηρος Σμάλι, αντιπρύτανης του Πανεκκλησιαστικού Τμήματος Μεταπτυχιακών
και Διδακτορικών Σπουδών, Γραμματέας της Συνοδικής Βιβλικής Θεολογικής Επιτροπής και ο
επιστημονικός συνεργάτης της Επιτροπής κ. Α. Σισκώφ.

Ο βασικός σκοπός της επισκέψεως είναι η παράδοση μαθημάτων επιμορφώσεως σε Επισκόπους
της Μητροπολιτικής Περιφέρειας της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στη Δημοκρατία του
Καζακστάν, της Μητροπολιτικής Περιφέρειας της Κεντρικής Ασίας και του Αζερμπαϊτζάν. Την
οργάνωση των μαθημάτων ανέλαβε το Πανεκκλησιαστικό Τμήμα Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών
Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος.

Στο αεροδρόμιο Αλμάτι τους προσκεκλημένους υποδέχθηκε ο Μητροπολίτης Αστανάς και
Καζακστάν Αλέξανδρος. Οι Ιεράρχες μετέβησαν στον Καθεδρικό Ναό Αναλήψεως του Κυρίου και το
Ναό Αγίου Νικολάου, όπου προσκύνησαν τα ιερά σεβάσματα και προσευχήθηκαν ενώπιον των
λειψάνων του Αγίου Νικολάου του Ομολογητού Μητροπολίτου Αλμάτι και Καζακστάν.

Αυθημερόν το απόγευμα ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας συνοδεύομενος από τον Μητροπολίτη Αστανάς
και Καζακστάν Αλέξανδρο και τον Επίσκοπο Κασκελέν Γεννάδιο, καγκελάριο της Μητροπολιτικής
Περιφέρειας στη Δημοκρατία του Καζακστάν, επισκέφθηκαν το Κρατικό Ωδείο, οπου
παρακολούθησαν συναυλία εκκλησιαστικής μουσικής. Στη συναυλία επίσης παρέστη και ο Γενικός
Πρόξενος της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Αλμάτι κ. Β. Ζαβιάλωφ.

Αυθημερόν αργότερα ο Επικεφαλής της Μητροπολιτικής Περιφέρειας στη Δημοκρατία του
Καζακστάν παρέθεσε δείπνο προς τιμήν του Μητροπολίτου Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53003/
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